

# ЕГЭ по обществознанию 2022



Мы часто разговаривали в семье о том, что экзамены – это лишь часть жизни школьника. В течение двух лет Алина готовилась к экзамену по обществознанию. Она распланировала свою деятельность по подготовке к ЕГЭ. И вот настал тот день, когда нужно показать свои результаты.

С утра в спокойной обстановке мы позавтракали всей семьей и поехали в школу, в которой проходят все экзамены. Я по пути подбадривала дочь, да и себя тоже. Хвалила ее за то, что она трудилась последний год, и говорила, что все будет очень хорошо.

Перед входом в школу ее с улыбкой встретила классный руководитель. Они мило поговорили, и я увидела на лице дочери спокойствие. Оно передалось и мне. Дети вошли в школу и начался

долгий процесс ожидания, а когда Алина позвонила в прекрасном расположении духа, я поняла... все хорошо!

Во время экзаменов родители переживают сильнее детей. Не стоит тревожиться о количестве баллов, которые получит ребенок на экзамене, и уж совсем недопустимо критиковать его после экзамена. Следует подумать о самооценке ребенка, которая очень важна для него.

Советую будущим родителям и выпускникам прислушиваться к советам своих учителей при подготовке к ЕГЭ и идти только вперед, даже если где-то не будет получаться и будут случаться ошибки, не надо опускать руки, всегда бороться за высокие баллы! Верьте в себя и свои силы, и у вас обязательно всё получится!

*Родитель*

*Цкиманаури Наталья Николаевна  
МБОУ СОШ № 10 им. А.А.Забары,  
ст. Павловской*